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Referat fra møte i Skåtøy menighetsråd 
hos Grethe Ellegård Olsen, Gamle Kragerøvei 80A, Kragerø 
Onsdag 7. januar 2026 kl. 17.00     
 
 
Til stede: Sokneprest Pål Wirkola, leder MR Drude Halvorsen Nygaard, representant FR Grethe Ellegård Olsen, 
økonomiansvarlig Anette Sivertsen, vara Randi Roer og referent Elin Strøm Larsen. Prost Trond Engnes deltar 
på de to siste sakene. 
 

 Saksliste 
 Sak 
 01/26              Godkjenning av innkalling. Innkalling godkjent. 
 02/26              Godkjenning av referat fra 05.11.25. Vedlegg. Referat godkjent. 
 03/26  Gudstjenester siden sist og videre.  
  21 elever møtte til skolegudstjeneste før jul, det var mye sykdom på skolen. 
  50-60 oppmøtte til julegudstjeneste på julaften 
  Påske er ofte godt besøkt, vi bestemmer at påskegudstjenestene på Skjærtorsdag og 
  1.påskedag beholdes. 
 04/26  Punkter til årsmelding for 2025. 
  Omvisninger. Sommer konserter. Konfirmanter. Gullkonfirmanter ble ikke noe av. 
  Trosopplæring med 2 oppmøtte barn. Lucia-gudstjeneste. Alle lussekattene til Randi ble 
  spist opp. Noen som har bilder? Sendes til Drude eller Elin med takk. 
 05/26  Konserter sommeren 2026. 
  Organist Jorunn Myre har søkt for oss, vi har fått tilskudd på 50.000,- til   
  sommerkonserter. Plakat og program må inn i «Vi snakkes», i KV og evt flyers. 
  Fordeling av ansvar: (kan bytte oss imellom om noe skulle dukke opp) 
  Konserten starter 11.30 og varer i ca. 30 minutter. Ønske velkommen, tilby ett glass 
  vann/kaffe, organisten presenterer selv reportoaret. 
  1. juli Randi 
  8. juli Anette 
  15. juli Drude 
  22. juli Elin 
  29. juli Grethe 
 06/26  Fra forrige møte: Drøfte eventuell kirkeuke sommeren 2026 
  Kirkeuke til sommeren? Dette kommer inn under neste punkt. 
 07/26  Til diskusjon, Skåtøy kirkes framtid.  
  Kan diskutere om vi skal ha færre gudstjenester. Trond forteller hvordan de har løst 
  kirkeuke andre steder. Kveldsgudstjeneste. Samle ressursene, om sommeren, kanskje 
  første uka i august? Veldig væravhengig. På møte for alle menighetene i   
  Kragerø kommune fortalte Asgeir erfaringer fra Øvre Telemark prosti. Veldig få  
  fastboende og barn på Skåtøy. Det er vi i menighetsrådet som stiller, ingen flere.  
  Sokneprest Trond forteller at vi er ca 350 samlet med kirkegjengere fra alle øyene. 
  Kirken brukes til milepælene i løpet av året. Kirken brukes ikke så ofte til gudstjenester 
  lenger.  Drude sier Kragerø er Robek-kommune. Skal kirka gi skal kommunen gi like 
  mye. Det kommer til å bli mindre frem til vi er ute av Robek igjen. Mulig det blir færre 
  gudstjenester. Ønsker å fortsette med omvisninger. I år blir det ikke konfirmasjon i 
  Skåtøy kirke. Neste år (2027) blir det én konfirmant med tilhørende presentasjon.  
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  Hva med å synge julen inn? Invitere et kor eller kantoriet. Mulig på Lucia-gudstjenesten,
   siden det ikke er mange barn som deltar. Blir en annen opplevelse. Velge  
  kveldsgudstjeneste, tilpasse med ferjeavgang, start 17.00 eller 17.30. Høre med  
  kirkegjengere om de trenger skyss til/fra gudstjenester, vanskelig, ta det opp på  
  årsmøte.  Eli Dippner kan stille som klokker ved behov, det må i så fall planlegges. 
   Åpent for dåp på andre dager enn søndager. Julegudstjenesten har vært på 
  julaften i ca 40 år, før i tiden var det 1. juledag. Skåtøy menighet opplever en viktig 
  tilknytning til Stråholmen og Jomfruland. Friluftskirken på Jomfruland: Vanskelig med 
  skjøtsel pga naturvernområde. Grethe har ordnet skjøtsel på dugnad selv med  
  fastboende fra Jomfruland. Det er etterspørsel om å lage nye benker, med litt mer 
  høyde? Grethe har tidligere ringt Statsforvalteren i Telemark, og fått godkjent at vi kan 
  rake og sette naturavfall og annet på anvist plass. Kan vi søke støtte/midler gjennom 
  eller fra nasjonalparken? Det er en friluftskirke, men det bør absolutt se ryddig ut. 
  Prost Trond skal snakke med Dobbedal. Veldig begrenset hva som kan gjøres  
  der. Evt høre og samarbeide med Ruth ved nasjonalparken. Noen på Jomfruland som 
  kan donere tømmer til benker? 
   Sokneprest Pål forteller at gullkonfirmantfesten blir avlyst i Kragerø også i år. 
  Det samme gjelder for Skåtøy. Prost Trond sier at det er fint å holde åpen  
  mulighet for daggudstjenester pga med tanke på dåp. Gjøre kirken mer tilgjengelig. Hva 
  kan vi gjøre for å inkludere barna på Skåtøy i Kragerø menighet? Sosiale arrangement: 
  Grethe forteller at på Lys våken deltok 5 barn i Kragerø. Hva med å få med de som har 
  lyst fra Skåtøy? Olav Drevland og en til stilte opp og sov i kirken med tre gutter som 
  hadde det kjempegøy. Anette forteller om forrige gang hun satt i menighetsrådet; da ble 
  det arrangert menighetspub på kaféen på fredager, det er for ca 20-25 år siden. Noen 
  av de som var med i menighetsrådet da var Eli, Jon Arvid, Anette m.fl.. Det var et 
  viktig samlingspunkt for å diskutere viktige spørsmål og kan bli det igjen. Vi må huske å 
  feire det som vi får til. Å holde på folkekirken og åpne kirkerom. Fint å tenke på til neste 
  gang.  
  

 Eventuelt 
  Skåtøy kirke har har blitt tildelt 300.000,- fra stiftelsen Sat Sapienti. Vi tar imot pengene 
  med glede. Fakturaer fra leverandører skal sendes forløpende til stiftelsen. Det skal 
  skrives en kortfattet rapport om bruken av midlene når arbeidene er gjennomført. Er det 
  vi eller Anne-Mette Bamle som skal skrive rapporten? Anette kontakter Anne-Mette.  
  - Flaggstang og ny sokkel, bør prioritere flaggstang først 
  - Restaurering av blyglassvinduene mot heia, de ut mot veien er reparert 
  - Rehabilitering av toalettanlegg. Høre om en rørlegger vil gi et godt tilbud. Høre om det 
  er noen som har linoleumsbelegg til overs fra prosjekter? Brekka støtter gjerne en 
  god sak. 
   
  Interesse for religionsundervisning i samarbeid med Kragerø Montessorri Skole. 
   
  I 2026 er det meldt inn 6 vielser i Skåtøy kirke: 20.juni kl 14, 2 bryllup. 27.juni kl 13, 2 
  bryllup. 4.juli og 8.august. 
   

  Neste møte blir onsdag 25.februar, kl. 17:00 i sakristiet i Skåtøy kirke. 
 
                          20.01.26 
 

Elin Strøm Larsen 
Referent Skåtøy menighetsråd  


